

## خبرها

نماینده لاهیجان :

## مذاکره با آمریکا سم مهلک است

**گیلان امروز**– عضو مجمع نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی مذاکره با آمریکا را اسم مهلک برشمرد و خواستار توجه بیش‌ازپیش دولت به ظرفیت درونی از جمله جوانان شد. ذبیح‌نیکفر در گفت‌وگو با فارس با اشاره به تذکر حدود ۱۰۰ نماینده مجلس به رئیس‌جمهور نسبت به مواضع جدید وی در خصوص مذاکره با آمریکا اظهار کرد: مقام معظم رهبری بارها به مسؤ‌ولان ارشد کشور ازجمله دستگاه دیپلماسی هشدار داده‌اند که مذاکره با آمریکا راه نجات کشور نیست.

وی با بیان اینکه مواضع برخی مسؤ‌ولان در خصوص مذاکره با آمریکا خلاف مواضع رهبری معظم انقلاب است، افزود: مسؤ‌ولان تیم دیپلماسی نباید خلاف مواضع رهبر معظم انقلاب موضعی را اتخاذ کنند چون بدعهدی و دیوانگی دولت آمریکا بر همه آشکار شده است.

نماینده مردم لاهیجان و سپاهکل در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه تاکنون مذاکره با آمریکا و هم‌پیمانانش عایدی برای ملت ایران عزت و اقتدارشان نداشته، گفت: به فرموده رهبری هیچ‌گاه نباید با دولت آمریکا و ترامپ مذاکره کرد چون این مذاکره برای ایران اسلامی سم مهلک به شمار می‌رود.

عضو مجمع نمایندگان گیلان در خانه ملت بر لزوم توجه بیشتر دولت به بخش معیشت و اشتغال در کشور تأکید کرد و افزود: نداشتن برنامه اقتصادی و وارد آمدن صدمات جبران‌ناپذیر به ا‌قشار متوسط و ضعیف جامعه موجب سوساستفاده دشمن را فراهم کرده و زمینه‌ساز توطئه‌چینی‌های جدید شده است.

نیکفر با تأکید بر اینکه راه برای کار کردن فراهم است و دولت باید به‌جای مذاکره با آمریکا تلاش خود را درزمینه معیشت مردم بیشتر کند، بیان کرد: درزمینه پویایی اقتصادی و ایجاد اشتغال و رونق تولید هیچ‌گاه به بن‌بست نرسیده‌ایم و باید به توان و ظرفیت نیروهای داخل ازجمله جوانان بیشتر اتکا کنیم.

●●●●●

نماینده صومعه‌سرا :

## دستگاه‌های اجرایی بر خورد مناسبی با سرمایه‌گذار بخش خصوصی ندارند

**گیلان امروز**– عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: با پیگیری‌های انجام شده ۴ میلیون تن قیر جهت اجرای پروژه‌های عمرانی در سطح کشور اختصاص پیدا کرد.

سیدکاظم دلخوش در گفت‌وگو با تسنیم، حمایت از بخش خصوصی برای رونق تولید و اشتغال در کشور را مورد تأکید قرار داد و اظهار داشت: بسیاری از دستگاه‌های اجرایی برخورد درستی با سرمایه‌گذار بخش خصوصی ندارند و از آنان حمایت لازم جهت سرمایه‌گذاری در حوزه‌های مختلف تولید و صنعت را به عمل نمی‌آورند. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه نوع نگرش‌ها بر اساس مسائل محلی و حب و بغض‌ها در انتخاب نمایندگان مجلس پیش رفته است عنوان کرد: این مسئله مشکلات زیادی را در کشور و در قوه مقننه به‌وجود می‌آورد بنابراین برای اصلاح و بازنگری در این روند انتخاب نمایندگان از سوی مردم باید از مجرای دقیق‌تری انجام شود.

نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی از فشل بودن بخش زیادی از مجلس فعلی و ضعف‌تر شدن آن در مقایسه با دوره‌ها و سنوات گذشته سخن گفت و ابراز داشت: در حال حاضر مجلس عاری از یک بدنه کارشناسی و تیم تخصصی منسجم برای پیشبرد فعالیت‌های ذاتی خود و پیگیری امور مردم در سطح کلان است.

دلخوش دفاع خود برای تخصیص و تأمین ۴ میلیون تن قیر جهت اجرای پروژه‌های عمرانی در سطح کشور را مورد اشاره قرار داد و اظهار داشت: نمایندگان حاضر در خانه ملت نماینده کل مردم ایران هستند و وقتی مجلس به چنین طرح‌هایی رأی مثبتی می‌دهد بدون شک عواید آن متوجه نه فقط یک استان بلکه کل کشور می‌شود.

وی مجلس فعلی را از ضعیف‌ترین مجالس کشور در مقایسه با سنوات قبل‌تر دانست و با تأکید بر اینکه هر چه جلوتر می‌رویم مجلس ضعیف‌تر می‌شود تصریح کرد: امیدواریم مردم در انتخاب‌های آینده خود دقت بیشتری داشته باشند زیرا مجلس به عنوان قوه مقننه و نظارت‌کننده بر حسن اجرای امور وظایف بسیار خطیری را بر عهده دارد. نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس به یکی از معضلات گیلان و تلاش‌های خود برای حل آن نیز اشاره کرد و گفت: دستگاه‌های اجرایی حمایت خوب و درستی از سرمایه‌گذار خش خصوصی ندارند به طوری‌که سرمایه‌گذاران کارآفرینی که به گیلان می‌آیند به دلیل سنگ‌اندازی‌ها از سرمایه‌گذاری در این استان منصرف می‌شوند. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه وی سرمایه‌گذاران زیادی را جهت سرمایه‌گذاری و ایجاد اشتغال به گیلان آورده است اظهار داشت: کسی که قصد جذب سرمایه‌گذار داشته باشد مورد ا‌ت‌ه‌ام‌زنی و برخورد‌های ناصحیح قرار می‌گیرد که به عقیده من این مسیر ناصواب تنها مسیر رشد و توسعه استان گیلان را مسدود می‌کند. دلخوش پیگیری‌های و رایزنی‌های گسترده خود برای جذب سرمایه‌گذاران بخش خصوصی را مورد اشاره قرار داد و اظهار داشت: بیکاری در حال حاضر به اصلی‌ترین مشکل قرار داد کشور و اظهار تبدیل شده است و برای رفع آن و ایجاد فرصت‌های شغلی برای جوانان باید با اصلاح نگرش‌ها و بازنگری در بروکراسی‌های اداری به سمت بخش خصوصی رفت.

●●●●●

## ۱۶ اثر از گیلان در فهرست آثار طبیعی ملی ایران به ثبت رسید

**گیلان امروز**– مدیرکل میراث فرهنگی گیلان از ثبت ۱۶ اثر گیلان در فهرست آثار طبیعی ملی ایران خبر داد و گفت: ۳۰ اثر میراث طبیعی گیلان برای ثبت ارائه شده بود. به گزارش مهر، شهرد امیر انتخابی با اشاره به پایان نشست شورای ملی ثبت آثار طبیعی کشور به میزبانی انزلی، اظهار کرد: در پایان این شورای ۱۶ اثر استان گیلان در فهرست آثار طبیعی کشور ثبت شد.
میراث انتخابی با بیان اینکه ۲۰ اثر میراث طبیعی گیلان برای ثبت در فهرست آثار طبیعی ملی ایران به این شورا ارائه شده بود، افزود: بعد از بررسی و ارائه مستندات کارشناسی شده ۱۶ اثر از گیلان در فهرست آثار طبیعی ملی ایران ثبت شد.

وی تالاب و سونستان، ذخیره گاه سفید پلت صفرابسته، درخت نم‌دار کهنسال درفک معروف به کوف دار، آبشار وپسادر، غار چشمه باد، رویشگاه گل صد تومنی معروف به بزکوه، آبشار ورزان سونابان، گل سوسن چلچراغ، آبشار خربو، قله شاه معلم ماسوله، گل لاله واژگون، درخت آزاد فلجمان، آبشار لاتون، روگا و تالاب کرد محله انزلی و کوه سماموس ۱۶ اثر طبیعی گیلان عنوان کرد که در فهرست آثار طبیعی ایران به ثبت رسیده است.

## {گیلان زمین}

برگزاری جلسه هیأت تحقیق و تفحص مجلس از گمرکات در بندرانزلی

# کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای مهم‌ترین معضل کشور است

**گیلان امروز**– لزوم اصلاح ساختار سازمانی گمرکات، کمیته تحقیق و تفحص به دنبال مع‌گیری نیست و کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای و جعلی مهم‌ترین معضل کشور است از جمله مواردی بود که در جلسه رسیدگی کمیته تحقیق و تفحص مجلس در گمرک بندرانزلی مطرح شد. به گزارش فارس ، جلسه هیأت تحقیق و تفحص مجلس شورای اسلامی از گمرک به ریاست نادر قاضی پور و با حضور حسن خسته بند نماینده مردم بندرانزلی در مجلس شورای اسلامی و محمود شکرى عضو کمیته تحقیق و مدیران گمرک کشور و استان در محل ستاد نظارت گمرکات استان گیلان و گمرک بندرانزلی برگزار شد.

**لزوم اصلاح ساختار سازمانی گمرکات**

نماینده مردم ارومیه در مجلس شورای اسلامی و رئیس هیأت تحقیق و تفحص مجلس شورای اسلامی نیز با بیان اینکه نظارت بر درب‌های ورود و خروج گمرکی رضایت‌بخش است، اظهار کرد: استقرار دبیرخانه اتحادیه اقتصادی و گمرکی اوراسیا از طریق این هیأت به دلیل حجم بالای تجارت کشور با کشورهای عضو این اتحادیه به‌ویژه روسیه از طریق این گمرک را جزو مواردی است که مورد پیگیری قرار می‌گیرد. نادر قاضی پور همراهی گمرک با صنایع تولیدی را در سال رونق تولید مطلوب ارزیابی کردند و گفت: مبارزه با رانت، رانت‌خواری و قاچاق کالا باید توسط حراست پیگیری و به‌دقت بررسی شود که اخیراً شاهد کشف چندین مورد قاچاق کالا توسط کارشناسان بودیم. وی با اشاره به لزوم توجه بیشتر به حوزه گمرکات و استفاده از پتانسیل موجود جهت واردات و صادرات افزود: اصلاح ساختار سازمانی گمرکات و حل مشکلات به وجود آمده در این بخش و ازجمله مشکلات پیش روی گمرکات مستقر در گیلان است که با نگاه ویژه در این هیأت مورد بررسی و پیگیری قرار می‌گیرد.

**کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای و جعلی مهم‌ترین معضل کشور است**

نماینده مردم شهرستان بندرانزلی در مجلس شورای اسلامی نیز گمرکات گیلان را به لحاظ دارا بودن پرسنل و کارشناسان خیره، جزو معدود گمرکات توانمند کشور دانست و اظهار کرد: عدم همخوانی مزایای گمرک با سازمان‌های هم‌جوار از معضلات پیش روی این دستگاه حاکمیتی و نظارتی می‌باشد که لازم است هیأت محترم تحقیق و تفحص به این موضوع نیز توجه داشته باشند. حسن خسته بند با اشاره به عدم موفقیت در صادرات کالا به کشور روسیه و عدم هماهنگی گمرکات حاشیه دریای خزر به‌عنوان یک معضل مهم و اساسی گفت: حل این مشکل با برگزاری جلسات کارشناسی دو و چندجانبه قابل مرتفع شدن است به‌ویژه با عضویت ایران در اتحادیه اقتصادی و گمرکی اوراسیا نیاز به بازنگری تدوین مجدد تعرفه‌های ترجیحی و ارزش کالاهای صادراتی به این کشورها می‌باشد. وی استفاده از کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای و جعلی را مهم‌ترین معضل پیش روی کشور در بخش فرار مالیاتی دانست و افزود: ارقام اعلام‌شده رسمی ناشی از فرار مالیاتی، ۱۲ هزار میلیارد تومان است که با هماهنگی بیشتر

## پروژه‌های افتتاحی هفته دولت در شأن مردم گیلان نیست

**گیلان امروز**– عضو هیئت مدیره خانه صنعت، معدن و تجارت ایران با اشاره به آمار بالای بیکاری در گیلان از اشتغال منفی در این استان خبر داد و گفت: پروژه‌های افتتاحی هفته دولت گیلان در شأن مردم این استان نیست.

محمدرسول سماکچی در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در رشت، با تأکید بر اینکه بحران بیکاری و نبود فرصت‌های شغلی در گیلان بیداد می‌کند از عملکرد مسئولان این استان در زمینه اشتغالزایی انتقاد کرد و اظهار داشت: پروژه‌های افتتاحی هفته دولت گیلان که اکثر آن‌ها وظیفه ذاتی دستگاه‌ها و ادارات است در شأن مردم این استان نیست.

عضو هیئت مدیره خانه صنعت، معدن و تجارت ایران با بیان اینکه به بهانه فرا رسیدن هفته دولت پروژه‌های بزرگ با آمار اشتغالزایی بالا در سایر نقاط کشور در حال افتتاح است عنوان کرد: با وجود اینکه در گیلان شاهد رشد روزافزون بیکاری هستیم اما باز هم پروژه‌هایی بسیار کوچک با آمار اشتغال بسیار اندک در این استان افتتاح می‌شود.

سماکچی بهره‌برداری از آسفالت، گاز رسانی، برق‌رسانی، آب آشامیدنی و نظایر این‌ها به عنوان پروژه‌های هفته دولت در گیلان را مورد انتقاد قرار داد و تصریح کرد: تمام این‌ها جزء وظایف ذاتی ادارات و دستگاه‌ها است و تعجب می‌کنم چگونه سرپرست استانداری گیلان این طرح‌ها را تحت عنوان پروژه‌های هفته دولت افتتاح می‌کند.

وی افتتاح چندین و چندبانه یک کارخانه تولید MDF در فومن که امسال نیز در هفته دولت به بهانه انجام طرح توسعه مجدداً با حضور مسئولان استان مورد بهره‌برداری قرار گرفته است را موضوعی بسیار عجیب خواند و گفت: اگر مسئولان استان گیلان راست می‌گویند پس چرا کار ساخت تالار بزرگ شهر رشت را به پایان نرساندند. عضو هیئت مدیره خانه صنعت، معدن و

## دیدار بیش از سه و نیم میلیون گردشگر آزاد انزلی

**گیلان امروز**– معاون فرهنگی اجتماعی گردشگری سازمان منطقه آزاد انزلی گفت: طی پنج ماه امسال محدوده تجاری و گردشگری منطقه آزاد انزلی میزبان بیش از ۳ میلیون و ۶۰۲ هزار گردشگر بود. مجید فاتحی اظهار داشت:این تعداد در قیاس با حدود ۳ میلیون و ۱۷۴ هزار گردشگری که سال گذشته این منطقه را برای دیدار انتخاب کردند، نشان دهنده افزایش ۱۲ درصدی در این شاخص گردشگری است.

همچنین به گفته وی طی این مدت یکپهزار و ۴۳۹ گردشگر خارجی در این منطقه حضور پیدا کردند که در برابر یکپهزار و ۲۸۰ گردشگر خارجی مدت مشابه سال ۹۷، از رشد ۱۲ درصدی در جذب توریست از سوی منطقه آزاد انزلی خبر می‌دهد.

جانشین رییس ستاد سفر منطقه آزاد انزلی در خصوص دلایل استقبال گردشگران از این منطقه چنین توضیح داد سازمان منطقه آزاد انزلی در اعیاد فرخنده قربان و غدیر، از طریق برپایی برنامه های مفرد در سطح منطقه در قالب جشنواره تابستانه، اقدام به برگزاری دو جشنواره و همایش علمی، یک جشنواره ورزشی، نمایشگاه صنایع دستی هنرمندان منطقه و استان، اجرای نمایش های آئینی گیلان و تئاتر خیابانی به همراه برپایی کنسرت های موسیقی نمود؛ مجموعه برنامه هایی که تنوع رنگارنگی از خاطرات تصویری، صوتی و سوغات را برای گردشگران این منطقه فراهم نمود و با استقبال قابل توجهی مواجه شد.

فاتحی، برند سازی در حوزه های مختلف صنعت گردشگری با عنایت به ظرفیت ها و

ما بین گمرک و مالیاتی می‌توان از فرار مالیاتی جلوگیری کرد.

**کمیته تحقیق و تفحص به دنبال مع‌گیری نیست**

نماینده مردم شهرهای تالش، رضوانشهر و ماسال در مجلس شورای اسلامی نیز با بیان اینکه این هیأت به‌هیچ‌وجه به دنبال مع‌گیری نیست، اظهار کرد: کمیته تحقیق و تفحص درصدد کمک به گمرک در این بخش مهم اقتصاد کشور با توجه به تحریم‌ها و شرایط حاکم بر اقتصاد کشور است. محمود شکرى مشکلات عمده گمرک را در بخش ساختار و کمبود کارشناس موردنیاز و همچنین عدم تناسب حقوق و مزایای کارکنان گمرک با مسئولیت محوله و نیز سازمان‌های هم‌جوار را عمده معضلات پیش روی گمرک دانست و گفت: لزوم تخصیص و تدوین تشکیکات خاص برای سازمان‌های اثرگذار همچون گمرک و امور مالیاتی از اولویت‌هایی است که باید با آن توجه شود.

**قدمت ۲۰۰ ساله گمرکات گیلان**

ناظر گمرکات استان گیلان نیز در این جلسه با بیان اینکه قدمت فعالیت گمرکات گیلان و به‌ویژه گمرک بندرانزلی به بیش از ۳۰۰ سال می‌رسد، اظهار کرد: طی سال‌های پس از انقلاب حجم فعالیت و خدمات این گمرکات توسعه کمی و کیفی داشته که با رویکرد دولت در توسعه روابط بین‌الملل و افزایش مناسبات و همکاری‌های دو و چندجانبه با همسایگان منطقه شمالی کشور و حاشیه دریای خزر و کشور روسیه به‌عنوان شریک اقتصادی و سیاسی کشور در منطقه و کشورهای CIS شاهد افزایش مبادلات هستیم. ابوالقاسم یوسفی نژاد با اشاره به شبانه‌روزی شدن گمرک آستارا مطابق توافق رئیس‌جمهور در سفر به جمهوری آذربایجان و رئیس‌جمهور این کشور در سال گذشته گفت: افزایش سرعت انتقال کالا به کشورهای CIS و کشور روسیه از طریق گمرک آستارا، تسهیل در تردد مسافرین و گردشگران خارجی از مرز آستارا و گمرک این شهر ازجمله فعالیت‌های این گمرک است. وی با بیان اینکه حضور گمرک در مرزها موجب آبادانی مناطق مرزی شده است، افزود: متأسفانه به دلیل عدم برخورداری از امکانات لازم و اولیه نظیر مسکن و زیرساخت‌ها، برای کارکنان گمرک محرومیت به همراه دارد.

ناظر گمرکات استان گیلان با‌اذعان به اینکه روزانه ۳۰ تا ۴۰ واگن ورودی کالا به گمرک آستارا می‌باشد، تصریح کرد: در صورت اتصال خط ریلی آستارا به شبکه سراسری، موجب اخذ درآمد زیاد از محل درآمدهای ترانزیتی برای کشور خواهد شد و قابلیت جایگزینی این نوع از درآمدها با درآمدهای نفتی در صورت توجه به این موضوع وجود دارد. یوسفی نژاد ضمن ارائه آمار از حجم مبادلات تجاری در گمرکات این استان بیان کرد: ۹۰ درصد از ترکیب کالاهای وارداتی از طریق گمرکات گیلان به کشور، کالاهای اساسی و سرمایه‌ای است اما در تغییر ساختار جدید که به دلیل کوچک کردن دولت و با نظر سازمان اداری و استخدامی کشور انجام‌شده، شاهد کاهش تعداد پست‌های سازمانی درمجموع گمرکات استان و تابعه شده‌ایم.

**سماکچی، عضو هیئت مدیره خانه صنعت، معدن و تجارت ایران :**

# پروژه‌های افتتاحی هفته دولت در شأن مردم گیلان نیست

تجارت ایران با بیان اینکه ۹۰ درصد کار اجرایی این تالار در دولت قبلی انجام شده و تنها ۱۰ درصد آن باقیمانده است ابراز داشت: از دیگر انتظارات مردم رشت و مردم کل گیلان سرو سامان دادن به موضوع پسماند و زباله است که برای این هم تاکنون هیچ کار مثبتی از سوی مسئولان استان انجام نشد. سماکچی حل مشکل زباله و پسماند سراوان، نصب و احداث دستگاه زباله‌سوز و تصفیه‌خانه شیرابه در این مکان را از مطالبات اصلی مردم گیلان عنوان کرد و افزود: انتظار داشتیم سرپرست استانداری گیلان در هفته دولت حداقل موضوع استخدام‌های غیرقانونی که در دوره استاندار قبلی انجام شده بود را برای مردم این استان شفاف می‌کرد.

وی انتصاب تعدادی از بخشداران و معاونان فرمانداران و نظایر این به صورت غیرقانونی را‌در گیلان موضوعی قابل بحث و بسیار مهم ارزیابی کرد و ابراز داشت: مردم موافق در فضای مجازی و رسانه‌های مختلف درباره این موضوع خبرهایی را می‌شنوند بنابراین استانداری گیلان برای این موضوع باید پاسخی برای آنان داشته باشد.

عضو هیئت مدیره خانه صنعت، معدن و تجارت ایران با‌اشاره به اینکه اگر سرو سامانی به وضعیت پروژه‌های افتتاحی امسال هفته دولت داده می‌شد تعداد زیادی

از بیکاران صاحب شغل می‌شدند تصریح کرد: گیلان طبق آمارهای مستند جزء استان‌هایی است که اشتغال منفی دارد با این حال باز هم در این استان شاهد افتتاح پروژه‌های بزرگ نیستیم. سماکچی حل بحران بیکاری در کنار اجرای پروژه‌های بزرگ تولیدی و صنعتی که به رفع این معضل بزرگ در گیلان کمک می‌کند را انتظار جدی مردم این استان از مسئولان دانست و عنوان کرد: امیدواریم روزی برسد که در گیلان به جای افتتاح آسفالت و طرح‌های آبرسانی و برق‌رسانی شاهد بهره‌برداری از پروژه‌هایی مولد و اشتغالزا باشیم.

## دیدار بیش از سه و نیم میلیون گردشگر از منطقه آزاد انزلی

جایگاه استان در صنعت گردشگری کشور، در جهت ماندگاری بیشتر گردشگران ورودی به گیلان، درآمذزایی از گردشگر و تنوع بخشی به گردشگران ورودی به منطقه از اکوتوریست به گردشگران تجاری، بازرگانی، نمایشگاهی، ورزشی و موسیقی را مهم‌ترین رویکرد سازمان بیان داشت. وی خاطرنشان کرد: در همین راستا سازمان منطقه آزاد انزلی ظرف پنج سال گذشته اقدام به ایجاد زیرساخت های متنوع گردشگری در سطح محدوده منطقه نموده که از مهم‌ترین آنها می‌توان به اسکله مارینا(قایق ها و کشتی های تفریحی-گردشگری) مرکز تفریحات دریایی، مجموعه پارک ساحلی، مجموعه ورزش های ساحلی زنده یاد سیروس قایقران و بزرگترین آکوریوم کشور با سرمایه گذاری مستقیم خارجی و مرکز نمایشگاهی و همایش های منطقه آزاد انزلی اشاره کرد، امکاناتی که با رعایت استانداردهای جهانی طراحی و ساخته شده است.

فاتحی اضافه کرد: از سوی دیگر سازمان منطقه آزاد انزلی با برگزاری جشنواره های مختلف فرهنگی، ورزشی و گردشگری، ارتقاء سطح خدمات و میزبانی نمایشگاه های مختلف با رویکرد حمایت از بخش خصوصی، فعالان اقتصادی و تولیدی منطقه و استان؛ زمان حضور گردشگران ورودی به این منطقه را سرشار از لحظات مفروح و خاطره انگیز در کنار خانواده ها مبدل ساخته، موضوعی که این منطقه را به مرکز حضور و استقبال گردشگران شمال کشور و به ویژه استان گیلان تبدیل کرده است.

سال نوزدهم/ شماره ۵۲۸۶

### خبرها

## بازدید نماینده ولی فقیه در گیلان از سایت تصفیه خانه سراوان

**گیلان امروز**– نماینده ولی فقیه در استان گیلان به همراه شهردار رشت از محل دفن پسماند سراوان رشت بازدید کرد.

آیت‌الله فلاحتی امام‌جمعه رشت در جریان بازدید مذکور با اشاره به آسیب‌های زیست‌محیطی دفن پسماند در منطقه سراوان اظهار کرد: در ایام اخیر تلاش‌های بسیار سودمندی در راستای مدیریت و ساماندهی محل دفن پسماند سراوان توسط متولیان مربوطه صورت گرفته است.

وی از تصفیه شیرابه‌های پسماند سراوان و جلوگیری از آسیب‌های آن به دو رودخانه زرجوب و گوهررود خبر داد و بیان کرد: فعالیت‌ها در محل دفن پسماند سراوان به خوبی در حال پیشرفت است و شیرابه‌ها پس از تصفیه در رودخانه‌ها رهاسازی می‌شود.

آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه امیدواریم فرآیند خوبی در زمینه تصفیه شیرابه پسماند سراوان رشت در ماه‌های آینده داشته باشیم، تصریح کرد: از تلاش مسئولان مربوطه در این زمینه قدرانی می‌کنیم.

نماینده ولی فقیه در گیلان اضافه کرد: مردم گیلان به‌ویژه اهالی رشت بدانند تمام مسئولان استان با همه‌دیگر در تلاش هستند پدیده بد پسماند سراوان که آسیب‌های بسیار زیست‌محیطی داشته را کربط فر کنند.

وی با اشاره به استقرار دستگاه‌های تبدیل شیرابه‌های پسماند به آب صاف در محل دفن پسماند رشت، خاطر نشان کرد: شهردار و مهندسان شهرداری رشت در ساماندهی وضعیت محل دفن پسماند سراوان رشت بسیج شدند.

آیت‌الله فلاحتی، خواستار کمک و همکاری تمام مسئولان دستگاه‌ها و نهادهای دولتی و حتی خیران در برطرف کردن معضل پسماند سراوان رشت شد

و اظهار کرد: امیدواریم با همراهی تمام مسئولان پدیده نامیوس پسماند سراوان که چهره بدی از

گیلان به نمایش گذاشته، از میان برداشته شود و از همه تلاشگران عرصه این کار بسیار خدایپسندانه سیاستگزارم، آیت‌الله فلاحتی پس از بازدید از محل دفن پسماند با حضور در روستای سراوان از نزدیک با مردم و اعضای شورای این روستا در راستای مشکلات آنها دیدار و گفت‌وگو کرد.

●●●●●

## یک چهارم تالاب عینک درگیر آرکیده آبی است

**گیلان امروز**– رئیس اداره حفاظت محیط زیست رشت گفت: یک چهارم تالاب عینک درگیر آرکیده آبی است که تهدیدی جدی برای این اکوسیستم محسوب می‌شود.

به گزارش ایسنا ، حمزه عشوری گفت: حدود ۵ هکتار از وسعت ۲۰ هکتاری تالاب عینک رشت، درگیر گیاه مهاجم سنبل آبی است.

وی با بیان اینکه گیاه مهاجم سنبل آبی تهدید جدی برای محیط زیست تالاب‌های گیلان است، افزود: جمع آوری این گیاه مزاحم می‌تواند برای بهبود شرایط محیط زیستی این تالاب موثر باشد.

عشوری ادامه داد: سنبل آبی یا آرکیده آبی به علت رشد سریع در محیط‌های آبی و مصرف مقادیر زیاد اکسیژن آب، یکی از خطرناک‌ترین گونه‌های گیاهی غریبومی آبی‌زی است که با سرعت بالایی تکثیر می‌شود و با گسترش در مناطق مختلف پهنه آبی، تهدیدی جدی برای تنوع زیستی به شمار می‌رود. وی تصریح کرد: این گیاه سال ۹۰ وارد تالاب بین المللی انزلی و پناهگاه حیات وحش سلکه صومعه سرا شد.

●●●●●

## سرپرست اداره کل سیاسی و انتخابات استانداری گیلان منصوب شد

**گیلان امروز**– طی حکمی از سوی استاندار گیلان، مجید هاشم پور با حفظ سمت به عنوان سرپرست اداره کل سیاسی و انتخابات استانداری گیلان منصوب شد. هم اکنون هاشم پور به‌عنوان مدیرکل حوزه استاندار گیلان و همچنین سرپرست روابط عمومی و تشریفات مشغول فعالیت است.گفتنی است پیش از سیدحاج سیدمحمدی مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری استانداری گیلان بود که به عنوان فرماندار شهرستان صومعه سرا منصوب شد.

●●●●●

### رضا محمدی شهردار فومن شد

**گیلان امروز**– «رضا محمدی» با پنج رأی موافق اعضای شورای شهر فومن به عنوان شهردار جدید این شهر انتخاب شد.

به گزارش ایبنا ، هشتاد و هشتمین جلسه شورای شهر فومن با موضوع انتخاب شهردار و اعضای کمیسیون‌ها در دفتر این شورا برگزار شد.

در پایان رأی‌گیری شورای شهر فومن «رضا محمدی» با پنج رأی موافق اعضا به عنوان شهردار جدید فومن انتخاب شد. وی پیش از این و با برکناری غلامنیا فومنی شهردار سابق فومن به عنوان سرپرست شهرداری فعالیت کرده است.

گفتنی است در این جلسه اعضای شورا با بررسی وضعیت تیم فوتبال باشگاه شهرداری فومن توضیحات «محمدپورمحسن» مالک این باشگاه را درباره علل عدم انجام تعهداتش ناشی‌رفته و «محمد ملکی» را به عنوان مالک جدید این باشگاه معرفی کردند.

همچنین در ادامه این جلسه اعضا با رأی گیری اعضای کمیسیون‌های شورای شهر فومن را نیز مشخص کردند.